

Село Ивановка 2023 год

Январь. В состав Ивановской сельской территориальной администрации входят 4 населённых пункта: село Ивановка население – 440 человек, село Панки – 91 человек, хутор Осиновский – 27 жителей, хутор Михайловский – 37 жителей. Всего 595 жителей. На территории проживают: 47 жителей с ограниченными возможностями жизнедеятельности, 52 жителя со статусом «Дети войны», 7 участников боевых действий, 5 ветеранов труда, 3 матери одиночки, 4 многодетных семьи. На территории расположены: Ивановская сельская территориальная администрация, глава администрации Юлия Витальевна Шкурат. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Ивановская основная общеобразовательная школа», директор школы Нафизат Шуаибовна Раджабова. Муниципальное бюджетное дошкольное общеобразовательное учреждение «Детский сад № 10 «Солнышко», заведующая Лариса Витальевна Соловцова. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ивановский Досуговый центр», директор Надежда Михайловна Михеева. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ивановская модельная общедоступная библиотека», заведующая Людмила Николаевна Герасименко. Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Панковский фельдшерско-акушерский пункт», заведующая Тамара Григорьевна Соловцова. Магазин «Улыбка», владелец Надежда Николаевна Надеина. Магазин «Пари», владелец Любовь Павловна Юдина.

3 февраля. В День 80-летия освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков у памятника воинам-односельчанам были возложены венки в память погибших односельчан в годы Великой Отечественной войны. На возложении венков присутствовали глава Ивановской администрации Юлия Витальевна Шкурат, начальник отдела организации деятельности Совета безопасности администрации Губкинского городского округа Юрий Владимирович Лунин, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Николай Михайлович Черников жители и гости села. По окончании митинга в Досуговом центре состоялась музыкально-патриотическая программа «Пусть сечи памяти горят». В программе прозвучали стихи и песни военной тематики, которые отправили зрителей по страницам памяти в прошлое. В мероприятии приняли участие воспитанники муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения «Детский сад № 10 «Солнышко», ученики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ивановская основная общеобразовательная школа» и участники художественной самодеятельности Досугового центра.

21 февраля. Медалью «Заслуженный фермер» награжден глава крестьянского (фермерского) хозяйства Александр Степанович Кирдеев. Награждение проходило в Москве, на 23 съезде ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России.

27 февраля. Ивановская сельская территориальная администрация приняла участие в гастрономическом фестивале «Вареничный разгуляй» в городе Губкин в рамках народного гуляния «Широкая Масленица», где Брендowym блюдом нашей территории были вареники с треской и грибами. В номинации «Лучший вареник» наша территория была награждена Дипломом III степени.

6 марта. К исполнению обязанностей участкового уполномоченного полиции Ивановской сельской территориальной администрации приступил лейтенант полиции Артём Николаевич Клягин.

16 марта. На площадке спортивно-оздоровительного комплекса «Орлёнок» добровольная пожарная дружина «Ивановец» участвовала в смотре готовности сил и средств, привлекаемых к тушению лесных и ландшафтных пожаров и в паводковый период.

7 апреля. Команда Ивановской сельской территориальной администрации приняла участие в VIII Спартакиаде пенсионеров Губкинского городского округа. В состав команды вошли: Мария Александровна Герасименко, Мария Ивановна Сахарова, Геннадий Михайлович Волков, Нина Михайловна Бородина, Виктор Семенович Чуркин, Николай Григорьевич Астахов, Александр Иванович Политаев, Нина Федоровна Флигинских. Участники соревновались в настольном теннисе, плавании, легкой атлетике, дартсе, стрельбе из электронного оружия, эстафете. Нина Михайловна Бородина, в соревнованиях по легкой атлетике заняла 3 место. Геннадий Михайлович Волков занял 2 место в соревнованиях по настольному теннису.

19 апреля. Жителями Ивановской сельской территориальной администрации собраны персональные подарочные наборы для ребят нашей территории, мобилизованных в начале специальной военной операции. В каждый набор вошли: нижнее белье, футболки, носки, кепки, средства личной гигиены и продуктовый набор.

28 апреля. В рамках реализации программы «Зеленая столица» сотрудниками Ивановской сельской территориальной администрации и бюджетной сферы в районе балки хутора Осиновский, произведена пересадка погибших лесонасаждений на площади 2 га. Были высажены саженцы сосны в количестве 1500 штук.

5 мая. На территории Ивановского Досугового центра начали устанавливать портреты участников Великой Отечественной войны. Каждый желающий мог принять участие в импровизированном шествии Бессмертного полка, разместив портрет своего родственника, принявшего участие в Великой Отечественной войне.

9 мая. На Ивановской сельской территории состоялись праздничные мероприятия, приуроченные к празднованию 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. К памятнику погибшим воинам-односельчанам возложили цветы, в здании Ивановского Досугового центра состоялся праздничный концерт.

8 июня. В селе Панки на улице Новой организован праздник – «День соседей». Работниками Ивановского Досугового центра была подготовлена праздничная программа с играми, песнями и танцами. Руководитель кружка декоративно-прикладного искусства Лариса Николаевна Бизюлева провела мастер-класс по изготовлению куклы-закрутки.

22 июня. День Памяти и скорби. На территории Ивановской сельской территориальной администрации состоялась акция возложения цветов к памятнику погибшим воинам-односельчанам в годы Великой Отечественной войны в селе Панки.

30 августа. «Детский сад № 10 «Солнышко» села Ивановка, на муниципальной конференции педагогических работников «Развитие системы образования Губкинского городского округа в контексте основных стратегических ориентиров», награжден Дипломом управления образования и Сертификатом на приобретение спортивного и игрового оборудования, по итогам социально-экономического развития за 2022–2023 учебный год, в кластере «Муниципальные дошкольные образовательные учреждения, имеющие в структуре 1–3 группы».

1 сентября. День знаний. В школе состоялась торжественная линейка, посвященная первому звонку. В этом году к учебе приступили 21 учащийся, из них 3 первоклассника. Торжественное мероприятие началось с поднятия флага и исполнение гимна Российской Федерации. На празднике присутствовали глава Ивановской сельской территориальной администрации Юлия Витальевна Шкурат, родители учеников и жители села.

6 сентября. Жительница села Ивановка Валентина Васильевна Котенева, на Одиннадцатой сессии Совета депутатов выдвинута на награждение медалью «За материнские заслуги», женщин-матерей, воспитавших детей достойным образом, в том числе проявивших мужество, смелость и отвагу при исполнении воинского долга, которые смогли успешно построить свою профессиональную карьеру и активно вести общественную деятельность на благо малой Родины.

9 сентября. Проведена прививочная кампания по вакцинации населения против гриппа. Были привиты в первую очередь дети, работники образования, культуры, торговли и администрации. А также все желающие жители территории. Всего были привиты более 97 % жителей.

20 сентября. В селе Ивановка, специалисты Белгородского областного водоканала провели модернизацию водонапорной башни. В ходе обновления рабочие выполнили установку дополнительных модулей. Специалисты увеличили высоту башни с 12 до 17 метров. За счёт изменения высоты расположения водонапорного бака, увеличилось давление в системе и полностью решилась проблема низкого напора воды. Также по окончании работ была проведена промывка системы водоснабжения.

21 сентября. Ивановская сельская территория отпраздновала престольный праздник Рождества Пресвятой Богородицы. В Досуговом центре села Ивановка собрались жители и гости территории. Хлебом-солью встречали почетных гостей праздника – заместителя главы администрации Губкинского городского округа по инвестиционной политике и экономическому развитию Людмилу Анатольевну Сотник, директора территориального организационно-методического центра народного творчества Ирину Викторовну Башкатову, главу Богословской сельской территориальной администрации Ивана Николаевича Глухенко. По традиции лучших из лучших чествовали в этот праздничный день. На торжественной части мероприятия наши жители были отмечены в номинациях: «Новорожденные», «Первый раз в первый класс», «Профессионалы своего дела», «Активная жизненная позиция», «Спорт – это жизнь!», «Спасибо за сыновей!», «За материнские заслуги», «Юбиляры», «Лучшие учреждения».

25 сентября. На территории хутора Михайловский состоялось открытие детской игровой площадки «Островок детства». Установка детской площадки в хуторе Михайловский стало возможным благодаря конкурсу на лучший социально-значимый проект территориального общественного самоуправления.

5 октября. Учитель математики Ивановской основной общеобразовательной школы Екатерина Тимофеевна Евсюкова получила звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации». Чествование прошло в центре культурного развития «Форум».

5 октября. В фельдшерско-акушерском пункте села Ивановка вели прием узкие специалисты: кардиолог, эндокринолог, окулист и гинеколог. Приглашались на прием все желающие. Был организован подвоз жителей из села Панки, хуторов Осиновский и Михайловский.

14 октября. Работники администрации и бюджетных организаций участвовали в посадке деревьев на территории Ивановской администрации. Акция состоялась в рамках реализации областной программы «Зеленая столица». В этот день было высажено 7000 саженцев сосны на территории площадью 4 га.

18 октября. Жителя села Ивановка, студента «Губкинского горно-политехнического колледжа» Соловцова Алексея, во Дворце детского юношеского творчества «Юный губкинец» чествовали как лучшего студента по итогам прошедшего учебного года. Ему вручили Свидетельство стипендиата администрации Губкинского городского округа.

26 октября. На нашей территории проводятся занятия по самообороне, которые проходят в здании Ивановской школы, под руководством опытного инструктора. На занятиях жители получают как теоретические, так и практические знания: навыки обращения с огнестрельным оружием, оказание медицинской помощи, правила действий в условиях чрезвычайных ситуаций.

1 ноября. Житель села Ивановки, гвардии младший сержант Чернов Виссарион, участник специальной военной операции на Украине, за мужество и героизм, проявленные при выполнении боевых задач в зоне специальной военной операции на территории Украины, указом Президента Российской Федерации Владимира Путина, награждён орденом Мужества.